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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. február 07-én 19,00 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott üléséről.  

Jelen vannak: Gálos László polgármester, Németh Mária alpolgármester, Csoknyai Pál, Farkasné Szoboszlai Aranka, Horváth László, Gécs Zoltán, Lagler István, Nagy Zoltán, Róth Edit, Dr. Szendrei Attiláné képviselők, valamint Dr. Udvarhelyi István jegyző

Gálos László polgármester: Tisztelettel köszönti képviselőtársait, kedves vendégeket a képviselő-testület ülésén, amelyet megnyit. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 fővel határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Lagler István és Róth Edit képviselőket. Felkéri képviselő társait, hogy a napirendi pontokat és a jegyzőkönyv-hitelesítőket az alábbiak szerint fogadják el: 

N A P I R E N D :
1. Oktatási intézményekkel kapcsolatos döntés meghozatala

2. Lovasberény Község Önkormányzatának határozathozatala a MÖSZ tagság megszüntetéséről 

3. LEADER programról tájékoztató (a melléklet adatlap alapján az ajánlások megtétele)

4. Képviselői kérdések és válaszok, tájékoztatók

Zárt ülés: szociális ügyek

Gálos László polgármester: Szavazásra teszi fel a jegyzőkönyv hitelesítők személyét és a napirendi pontokat.

A képviselő testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítők személyét és a napirendi pontokat.

Gálos László polgármester: Elmondja, hogy a falu életében mi lehet gazdaságos, pl. a vadon élő rét, a vadon élő erdő, a buzgó patak. Nem gazdaságos iskolát, óvodát fenntartani, egészséget megőrizni stb. Ha meg tudja oldani az önkormányzat, oldja meg, segítséget nem kap hozzá.

A mai nappal hellyel-közzel kirajzolódott a költségvetés, a bevételi és kiadási oldala közötti különbség, ami –25 milliónál áll meg. A dologi kiadások a minimálisra csökkentek, fejlesztés szinte semmi, a bérek maradtak. Számítani lehetett rá, a központi támogatásból mit fognak csökkenteni. 

Nagyon hiányzik a költségvetésből az a 100 milliós hitelkeretből – az előző képviselő-testület által - fölhasznált 25 millió forintnak a 3,5 milliós évi hiteltörlesztési összege. Szerinte fölösleges volt ezt fölvenni, de törleszteni kell.

Elmondja, hogy a Nagytiszteletű úr segítségével keresték a megoldást a nehézségek áthidalására. 

Számba vették azt, hogy milyen fenntartót tudnának találni, amit elfogad a falu. A jobb finanszírozási lehetőség miatt nagyobb erővel kezdtek az egyház felé orientálódni.

Hajdú Szabolcs Koppány nagytiszteletű úr: Elmondja, hogy volt módja az iskolában, óvodában megbeszélni esetlegesen mit jelentene az egyházi fenntartás. Leszögezi, ha egyházi fenntartású intézményben gondolnak, akkor előre fele mertek gondolni. Az egyházi fenntartás nagy anyagi előnyt nem jelent most az önkormányzatnak, csak 3 év múlva jelentene. Ha valaki abban gondolkodik, hogy rövid távon megoldódik a probléma, az ne is gondolkodjon rajta, nem lesz rövid távú.

Az Ő és az egyházi fenntartók fejében nem az anyagi oldal a fontos, sokkal fontosabb a belső tartalom. Úgy látja, hiszi azt, hogy az egyházi intézmény többet tud ebben felmutatni, mint más intézmény.

A jelenlegi aktuális gyermeklétszám 280 fő x 217000.-Ft támogatás, az egyházi kiegészítő normatívának ez része. A 60 milliós ráfordítást évente továbbra is, három évig fizetnie kell az önkormányzatnak, utána ezt is az állam fogja fizetni. 

Gálos László polgármester: Megjegyzi, fontos dolog a szülők fele, hogy az egyházi fenntartás nem azt jelenti, hogy teljesen az egyházi szemlélet lesz, lesznek szigorítások, de aki nem akar hittanra járni, annak nem kell.

Csoknyai Pál képviselő: Megkérdezi, egyházi fenntartás esetén az iskola és az óvoda gyermekeinek étkeztetését hogyan oldaná meg.

Hajdú Szabolcs Koppány nagytiszteletű úr: Jelen formában nem fenntartható, feltéve, ha van sok megtakarítása a hivatalnak. Mivel az új fenntartónak is kötelessége lesz az étkeztetés, leszállító céggel oldanák meg. Ha ez nem tud megvalósulni most, akkor kibővített konyhával …stb., akkor helybelit választanák.

Gécs Zoltán képviselő: Megkérdezi, lát-e rá lehetőséget az egyházi fenntartásnál, hogy az önkormányzattal együtt végezzék a fenntartást. Pl. 6 egyházi tag, 5 önkormányzati tag látná el a feladatot, a lakosság miatt.

Hajdú Szabolcs Koppány nagytiszteletű úr: Elmondja, a jogszabály szerint, ha a fenntartói jogokat a fenntartó átadja, semmilyen követelése nem lehet, de nem zárja ki. Esetleg létrehoznak egy igazgatói tanácsot, részt tudnának venni az önkormányzat részéről is. A továbbiak, megállapodás kérdése, míg a 60 millió forint beleadása, az kötelezettség.

Lagler István képviselő: Megkérdezi, hogy csak tanácskozási joga lenne az önkormányzatnak, vagy szavazati joga is.

Hajdú Szabolcs Koppány nagytiszteletű úr: Csak tanácskozási.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Megkérdezi, a jelenlegi közalkalmazotti juttatásokat is megkapnák a dolgozók?

Hajdú Szabolcs Koppány nagytiszteletű úr: A jelenleg hatályos közalkalmazotti bértábla szerinti béreket kell adni. Az egyéb juttatásokat, ha megtudja adni a fenntartó adja meg, ha nem akkor más címen kerülhet kifizetésre. Másfajta gazdálkodási rendszer szerint működik, maradványérdekeltek. A megspórolt pénzt tovább tudják gördíteni, fel tudják használni.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Megkérdezi, az iskolás és óvodás gyermekek életében hogyan jelenik meg az egyház?

Hajdú Szabolcs Koppány nagytiszteletű úr: Elmondja, hogy a diákokat érintő változás a hitoktatás. A régi rend szerint tanulók nem kötelesek, ha valaki nem akar a 7-8. osztályban hittant tanulni, akkor őket nem kötelezik, de az újonnan beiratkozóknak alternatíva a heti két óra, évfolyamonként. Egyházi ünnepek megtartása, kiegészítve az állami ünnepekkel.

Horváth László képviselő: Megkérdezi, mennyire érintené a pedagógus létszámot és a technikai létszámot?

Hajdú Szabolcs Koppány nagytiszteletű úr: Elmondja, azt az információt kapta, hogy túl nagy eltérések nincsenek a szükséges és a jelenlegi állapot között. Talán a jelenlegi létszámot át tudnák venni.

Nagy Zoltán képviselő: Megkérdezi, más községekben jelentett-e létszám lemorzsolódást?

Hajdú Szabolcs Koppány nagytiszteletű úr: Elmondja, hogy Kecskeméten, Tiszakécskén dolgozott. Túljelentkezések voltak az általános iskolában és a gimnáziumban, de ez már több éves munka eredménye volt. A jól működő egyházi iskola jobban vonzza a gyermekeket. Nincs ráerőltetve senkire.

Gálos László polgármester: Elmondja, A mostani költségvetési adatok szerint 68 millió forint az amit az önkormányzatot érintené normatíva kiegészítéseként. Ha a képviselő-testület úgy dönt, átadja egyházi működtetésre, akkor 68 millió forintot garantálni kell. Ha önkormányzati fenntartásban maradnának az intézmények, a tanügyi szakértőnek is van pár javaslata, amiket be kell építeni.

Megkérdezi, javaslat, észrevétel, kérdés van-e?

Gécs Zoltán képviselő: Közli, mielőtt átadná az önkormányzat esetleg az egyháznak a működtetést, vagy önkormányzati maradna, a létszámleépítéseket meg kell lépni.

Gálos László polgármester: Közli, az önkormányzatnak ezt nem kell megtenni, ezt ne határozzák meg. Ezt a tanévet ki kell vinni, és szeptembertől ki kell dolgozni az új rendszert. Ha az egyházhoz kerül, talán még belefér az időintervallumba.

Hajdú Szabolcs Koppány nagytiszteletű úr: Megkérdezi, az elkészült számítások tükrében az óvoda, iskola, és a konyha fenntartása, ebben az évben mennyibe kerül az önkormányzatnak?

Gálos László polgármester: Közli, közel 70 millió forintba.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Közli, Ha nem maradna így, akkor 40 millió forint a fenntartás összege az óvoda-konyha nélkül.

Gálos László polgármester: Közli, szívesen meghallgatná a jelenlevőket is, mivel ez nem csak az önkormányzat ügye, a dolgozóké és a szüléké is.

Őrszigeti Dávid szülő: Megkérdezi, a jelenlegi létszámok statisztikai tükrében fenntartható lesz az iskola, megtartható így?

Gálos László polgármester: Elmondja, a létszámok alakulása az óvodai létszámok tükrében biztatóak. Azért ne vigyék el a gyerekeket más intézményekbe, mert akkor többet kell ráfordítani, azért se vigyék el, mert ott sem tanulnak mást. Világnézeti problémák miatt lehet, hogy visznek el gyerekeket.

Őrszigeti Dávid szülő: Közli, most az a kérdés, hogyan lehet finanszírozni?

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, létszámhatár az egyházi fenntartásnál nincs, önkormányzatinál van. 15 fő alatti csoportnál nincs támogatás.

Hajdú Szabolcs Koppány nagytiszteletű úr: Elmondja, hogy az önkormányzatnak a kiegészítő normatív támogatást kell az egyházi fenntartónak átadni. Ha elvisznek 5-10 gyermeket, ezzel kevesebbet kell átadni, ez az egyháznak lenne majd gond. Valóban nincs létszámhatár az egyházi fenntartású intézményeknél.

Őrszigeti Dávid szülő: Közli, hatékonyabban fog működni, ha a bérek a 13. havi juttatás stb. ugyan az lesz.  Megkérdezi, van-e különbség egyházi, vagy önkormányzati intézménynél.

Hajdú Szabolcs Koppány nagytiszteletű úr: Ha megtudnak takarítani, maradványt eredményez, ilyen pontosan a közalkalmazotti státusz megszüntetése. Mivel nem állami fenntartású, nem vonatkoznak rá a plusz juttatások.

Czompó Zsuzsanna szülő: Elmondja, van két pici gyermeke, szeretné, ha majd ide járnának iskolába. A legnagyobb károkat eddig a bizonytalanság okozta. Sok szülő elvitte gyermekét, ebben látja az okát. Szeretné, ha úgy fontolná meg az önkormányzat az iskola helyzetét, hogy hosszú távon ez fenntartható legyen. A döntés összefogáson alapuljon, ehhez nagyon kell a szülők véleménye, a pedagógusok nyugodtan tudnának dolgozni, ped. Programot készíteni, meglenne a biztonság.

Gécs Zoltán képviselő: Megkérdezi, milyen erkölcsi felfogás az, ha a pedagógus elviszi gyermekét máshová?

Czompó Zsuzsanna: Közli, nem óhajt erről beszélni, általánosságban erről nem lehet beszélni.

Báder Erika igazgatónő: Elmondja, azt kell vizsgálni, hová viszik el a gyermekeket, pl. gimnáziumba, abban nem lát kivetni valót, csak abban, ha ugyanolyan szintű iskolába viszik el.

Jokkel Rita szülő: Elmondja, hogy ők is A és B tervvel készültek, mivel nem volt biztos, hogy lesz iskola. Azért költöztek Lovasberénybe, mert itt szeretnék iskolába járatni gyermekeiket, de a bizonytalanság miatt körül néztek Székesfehérváron is.

Gálos László polgármester: Közli, az önkormányzat bizonytalanságot itt nem teremtett, mindent megtesznek azért, hogy megoldják, biztos abban, hogy megtartják az iskolát.

Dr. Pittner János szülő: Elmondja, az, hogy hová járatja gyermekét, egyéni kérdés. Benne rossz érzést kelt, hogy pedagógus nem ide járatja gyermekét, ez egyéni probléma, a másik közösségi probléma. Nem azzal kell riogatni, hogy az iskolai oktatás nem alacsony színvonalú.

Gálos László polgármester: Közli, aki itt tanul, az megállja a helyét máshol is.

Jokkel Rita szülő: Elmondja, gyermekének ez a 3. óvodája. Nagyon lelkesek, jók a pedagógusok, feltételezi ez van az iskolában is.

Lagler István képviselő: Elmondja, tőle is megkérdezték – a kérdező 18. nagy fröcs elfogyasztása után- a kocsmában, tényleg bezárjátok az iskolát? Illetékestől kell megkérdezni.

Czompó Zsuzsanna szakszervezet: Szakszervezeti tisztviselőként kérdezi, esetleges konyha bezárásakor, mi a terv a 9 fő dolgozóval? Van köztük nyugdíjas korú, lesz-e lehetőség a prémium évek programba bekapcsolódni?

Gálos László polgármester: Nem tudják most ezt tervezni.

Béder Erika igazgatónő: Megkérdezi, mivel az iskolához tartozik a tornaterem, átkerülne az is egyházi fenntartásba?

Gálos László polgármester: Közli, ezzel a kérdéssel külön fognak foglalkozni.

Krencz Ferencné óvoda dolgozója: Megkérdezi, hogy az önkormányzat egyáltalán nem lát esélyt arra, hogy főzőkonyhaként továbbműködtetné? Vállalkozó mondta azt, jó dolog, ha van az iskolának, óvodának konyhája. Pályázat útján nyernének pénzt bővítésre. Ha ezt megszüntetnék, akkor nem lesz még egyszer konyha az biztos. Közli, hogy a nyersanyagnormából mindig ki tudott jönni, ahhoz az önkormányzatnak nem kellett hozzá adni. A rezsit továbbra sem terhelhetik rá a szülőre.

Gálos László polgármester: elmondja, maga a falu lenne ezzel szegényebb. Abból a szempontból szóba sem került, hogy nem lett volna valaki megelégedve.

A központi bevétel közel 20 millió forinttal kevesebb lett.

Krencz Ferencné az óvoda dolgozója: Tudja, hogy a bérek teszik ki a költségek nagy részét, 2 fővel kevesebb, az 2-3 milliós megtakarítás.

Őrszigeti Dávid szülő: Elmondja, a szülők lehet, hogy hozzájárulnának az iskola megtartásához, megkérdezi, van-e olyan, aki hajlandó hozzátenni, hogy megmaradjon pl. a konyha.

Gécs Zoltán képviselő: A faluban 10 milliós tételt senki nem fog beleadni. Pl. Velence, Csákvár beszállítóval dolgozik.

Lagler István képviselő: Elmondja, hogy felhívta Velencén egy iskola igazgatóját, megkérdezte, van-e konyhájuk, aki erre azt mondta a konyha teszi tönkre az iskolát.

Gálos László polgármester: Közli, a holnapi tájékoztató azért lesz a Művelődési Otthonban, hogy megvan az útvonal, nem kell tovább találgatni.

Magyarné Szita Melinda szülő: Megkérdezi, mennyivel fog változni a térítési díj összege?

Gálos László polgármester: Közli, kb. 15%-al.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, 100 ezer forint a maradványuk. 5%-os emelést akarnak. Vállalkozótól függ, mit épít be az árba. A rezsi az önkormányzatot terheli, emelkednek a nyersanyagárak. Kedvezményes étkezőkre kapott 55 ezer forint nem fedezte.

Nem biztos, hogy kevesebb emberrel meg lehet oldani azokat a dolgokat, amiket eddig megoldottak.

Gálos László polgármester: Közli, nyilván az a legjobb megoldás, ha helyben van. Öt perc szünetet rendelet el.
Gálos László polgármester: A szünet után megállapította, hogy 10 fő képviselő-testületi tagból 10 fő képviselő jelen van, az ülést folytatta.

Elmondja, hogy a képviselő társak kérésére a konyhát leveszik a napirendről, adott árajánlatok alapján majd újra tárgyalják.

Ezt követően szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a lovasberényi általános iskola és óvoda egyházi fenntartásúvá váljon, kézfelemeléssel jelezze.

Gécs Zoltán képviselő: Közli, támogatja az intézmények egyházi fenntartását.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 1 igen szavazattal, 7 nem szavazattal, és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

18./2008.(II.07.) számú határozata

Az Általános Iskola és Óvoda egyházi fenntartásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az önkormányzat fenntartásában levő Általános Iskola és az Óvoda működtetését nem adja át a Református Egyház fenntartása alatti működtetésre.

Határidő: azonnal
Felelős: Képviselő-testület

Gálos László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy az Általános Iskola és az Óvoda önkormányzati fenntartásban maradjon, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal és 2 tartózkodással a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

19./2008.(II.07.) számú határozata

Az Általános Iskola és Óvoda Önkormányzati fenntartásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az önkormányzat fenntartásában levő Általános Iskola és az Óvoda működtetése önkormányzati fenntartásban marad.

Határidő: azonnal
Felelős: Képviselő-testület, polgármester

Gálos László polgármester: Közli, hogy ezzel a döntéssel nem oldódik meg az önkormányzat gondja. Nagyon hosszú utat jártak be, mely úton segítségére volt Hajdú Szabolcs Koppány nagytiszteletű úr. Megköszöni ezt a képviselő-testület nevében és a falu nevében is megköszöni, hogy fáradozott, megkéri, hogy a nevelő munkában aktív szerepet vállaljon továbbra is.

Megköszönte a vendégeknek, hogy megjelentek a testületi ülésen, ezt a napirendi pontot befejezték, de továbbra is maradhatnak, ha részt kívánnak venni a testület ülésén.

2. Lovasberény Község Önkormányzatának határozathozatala a MÖSZ tagság megszüntetéséről 

Gálos László polgármester: Elmondja, hogy a Magyar Önkormányzatok Szövetsége írt levelet, mely szerint 271 ezer forint az elmaradásunk. Javasolja, mondják föl ezt a tagságot, szüntessék meg. Ezt követően szavazásra teszi fel:

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

20./2008.(II.07.) számú határozata

A Magyar Önkormányzatok Szövetsége tagság felmondása

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Magyar Önkormányzatok Szövetsége tagságát a mai nappal felmondja.

         Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Gálos László polgármester:  Kéri, a képviselő-testületet adja felhatalmazását arra, hogy az olyan pályázati anyagot amikhez tervek vannak, meg tudja íratni, és a pályázatok kiírásakor leadhassa a polgármester a pályázatot. Fölvette a kapcsolatot egy pályázatíróval, 200 ezer forint a hatástanulmány (pályázat összeállítása, stb), siker esetén 0,5-1%-ig sikerdíjas.
Ezt követően szavazásra teszi fel, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

21./2008.(II.07.) számú határozata

Polgármester fölhatalmazása pályázat írására

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, fölhatalmazza Gálos László polgármestert olyan pályázatok megíratására amikhez vannak tervek, a pályázatok határidőre történő beadásához.

Határidő: azonnal
Felelős: Gálos László polgármester

Gálos László polgármester: Elmondja, ha bővítenék a rendelőt a Vörösmarty u. felé, akkor oda kerülne a gyermekrendelő.

Farkasné Szoboszlai Arankaképviselő: Megkérdezi, mi a beadási határidő?

Gálos László polgármester: Közölte, hogy áprilisban.

Farkasné Szoboszlai Arankaképviselő: Megkérdezi, a csatorna pályázattal mi van?

Gálos László polgármester: Elmondja, az a gondja, mi lesz ha nyernek a pályázaton! Ismertette a pályázati elveket, közölte, rosszabb helyzetben vannak, mint korábban.
Horváth László képviselő: Elmondja, a csatornázásnál az a félő, az a gyanúja, hogy a lakosság nagy része nem tudná kifizetni.

Gálos László polgármester: Ha az 51% megvan, akkor a többinél be lehet hajtani.

Dr. Udvarhelyi István G. jegyző: Elmondja, igaza van a polgármester úrnak. Elmondták a metódusát a vízzel kapcsolatos pályázatnak, a csatornánál nem lehet tudni, mennyit kell beletenni. Ha előírnak a csatornázás megvalósítására egy határidőt, akkor pénzt is adjanak hozzá.

Jogszabály szerint, aki a rendelkezésre álló csatornára nem köt rá, be kell vezetni a talajterhelési díjat. 

Gálos László polgármester: Elmondja, Lovasberény 2002-ben készen állt arra, hogy a csatornázás elinduljon, a lakosság megkötötte az Ltp-t. Elveszítették ezt a programot. Rá félévre keresték meg őt a Környezetvédelmi Minisztériumból, adják be a pályázatot, de akkor már nem ő volt a polgármester, segíteni nem tudott. Nem is tartottak rá igényt.
2. LEADER programról tájékoztató (a melléklet adatlap alapján az ajánlások megtétele)

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 1  számú melléklete tartalmazza/

Gálos László polgármester: Elmondja, az a lényeg, össze kell szedni a település fejlesztésével kapcsolatos terveket, a pályázati lehetőségekkel élni kell. Adatokat kérnek.

Gálos László polgármester: Ismerteti az akciócsoport kezdeti működési költségeinek összeadására vonatkozó A. B. C. D. változatokat.

Szavazásra tette fel, aki egyetért azzal, hogy az alap 15.000.-Ft-tal támogassák az akciócsoport működési költségét, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

22./2008.(II.07.) számú határozata

LEADER program akciócsoport kezdeti működési költségeinek támogatása

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy határoz, hogy a LEADER program akciócsoport működési költségét évi 15.000.-Ft-al támogatja. 

A támogatás a 2008. évi költségvetés dologi kiadása terhére kerül kifizetésre.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Nyersanyag norma és térítési díj megállapítása

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 2  számú melléklete tartalmazza/

Gálos László polgármester: Ismerteti a jelenlegi és a tervezett nyersanyag norma és a térítési összegét.

Nagy Zoltán képviselő: Fölvetette, a vendégétkezőktől miért nem lehet vendégárat kérni,

Gálos László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért az előterjesztés szerinti térítési díjak emelésével, kézfelemeléssel jelezzen.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal 1 nem szavazattal a következő rendeletet alkotta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
3./2008.(II.07.) számú rendelete 
A gyermekek napközbeni ellátásáért fizetendő térítési díjakról szóló 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv.(továbbiakban Gyvt.) 147.§. (1) bekezdés a.) pontja alapján a következő rendeletet alkotja:







. / .

1.§

E rendelet hatálya kiterjed Lovasberény Község Önkormányzata Napköziotthonos Óvodájának és Általános Iskolájának intézményeiben biztosított étkeztetésekért fizetendő térítési díjakra.

2.§

(1) Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2007. évben év közben végbement ÁFA – emelkedés hatását tükrözően a tárgyévre vonatkozó étkezési díjtételeket az alábbiak szerint állapítja meg:

· Óvodás térítési díj:                                   280.-Ft 

· Iskola, napközi térítési díj:                        316.-F + 20% ÁFA = 380.-Ft 

· Iskolai menza (tízórai + ebéd) térítési díj: 266.-Ft + 20% ÁFA = 320.-Ft 

· Ebéd térítési díj:                                        208.-Ft + 20% ÁFA = 250.-Ft 

(2) Az alkalmazottak étkezési térítési díja ÁFÁ-val 400.-Ft 

Az alkalmazottak térítési díja a 60%-os rezsi költséget is tartalmazza.

3.§
(1) Ez a rendelet 2008. március 01-én lép hatályba, és egyidejűleg a 2./1998.(III.01.) számú rendelet, az 5./2007.(III.19) számú rendelet hatályát veszti.

(2) A rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik. 

Lovasberény, 2008. február 07.
      Gálos László 






Dr. Udvarhelyi István G.
      polgármester







jegyző

A rendelet kihirdetve: 2008. február 07. 







  Dr. Udvarhelyi István Gergely








   jegyző

Gálos László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért az előterjesztés szerinti nyersanyag normával, kézfelemeléssel jelezze:

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

23./2008.(II.07.) számú határozata

Nyersanyagnorma megállapítása

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és 2008. március 1. napjától az alábbi nyersanyagnormát fogadta el:

Óvodásoknál:


280.-Ft

Iskola:

 Napközi



316.-Ft

 Menza



266.-Ft

 Ebéd



208.-Ft

 Alkalmazottak


208.-Ft

A határozat hatályba lépésével a 162./ 2006.(XI. 27.) számú és a 22/2007.(III.19.) számú Kt. határozat hatályát veszti. 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2008.március 01. folyamatos

Felelős: polgármester, Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető

Gálos László polgármester: Más nem lévén a nyílt ülést bezárja.







K.m.f.

      Gálos László






Dr. Udvarhelyi István G.

      polgármester







jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:


Lagler István 







Róth Edit

             képviselő







képviselő
